
Опросный лист о снижении излишней бюрократической нагрузки на 
педагогических работников 

 
Уважаемые коллеги! 

 
С целью получения объективной информации о снижении излишней 
бюрократической нагрузки на педагогических работников образовательных 
организаций, реализующих основные образовательные программы начального 
общего, основного общего и среднего общего образования, просим Вас принять 
участие в опросе. 

 

1. Знакомы ли Вы с поправками в Федеральный закон от 29.12.2023 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» о снижении 
документационной нагрузки на педагогических работников? 

o Да 
o Нет 

 
2. Знакомы ли Вы с приказом Министерства просвещения Российской 
Федерации от 23.07.2022 № 582 “Об утверждении перечня документации, 
подготовка которой осуществляется педагогическими работниками при 
реализации основных общеобразовательных программ“? 

o Да 
o Нет 

 
3. Каким образом Вас ознакомили с изменениями в законодательстве в 
отношении снижения излишней бюрократической нагрузки на педагогических 
работников? 

 
□ Посредством приказа по школе. 
□ В рамках педагогического совета. 
□ Информация была размещена на информационном стенде, сайте 

школы. 
□ Не информировали 
□ Другое 

 
4. Приходится ли Вам осуществлять подготовку иных документов, не 
указанных в приказе Министерства просвещения Российской Федерации от 
21.07.2022 №582 «Об утверждении перечня документации, подготовка 
которой осуществляется педагогическими работниками при реализации 
основных общеобразовательных программ»? 

o Да 
o Нет 

5. Приходится ли Вам готовить фотоотчеты о проводимых мероприятиях? 



o Да 
o Нет 

 
6. Приходится ли Вам дублировать информацию, вносимую в электронный 
журнал, в бумажном журнале? 

o Да 
o Нет 
o Другое 

 
7. Создана ли в Вашем регионе «Горячая линия» по вопросам снижения 
документационной нагрузки на учителей? 

 
o Да 
o Нет 

8. Создана ли в Вашей школе «Горячая линия» по вопросам снижения 
документационной нагрузки на учителей? 

 
o Да 
o Нет 

9. Снизилось ли количество документации, обязательной к заполнению в 
вашей образовательной организации, в соответствии с принятыми 
нормативными актами? 

 
o Да, снизилось. 
o Нет, ничего не изменилось. 
o Другое 


